

Председник Александар Вучић рекао је за РТС да у свету влада прави рат за вакцине, али да се Србија бори. Најавио је нови сет мера за помоћ привреди. Свим грађанима у мају 30 евра, 30 евра у новембру, а пензионерима још 50 евра, додаје Вучић.

Председник Србије рекао је, гостујући у Дневнику РТС-а, да је Србија платила и наручила 6,5 милиона вакцина, али да оне неће стићи јер их нема и влада, каже, прави рат за вакцине.



ми који смо мали удавите се заједно са Титаником, то им није важно", навео је Вучић.

"Кад сам говорио о недовољно солидарности, рекли су да сам био оштар, сад је још горе. Ово је рт за животе људи али и рат за будућност сваке земље", истакао је Вучић.

Председник је рекао да је Србија, захваљујући пријатељству са Кином, добила вакцине.

"Један обичан сусрет са Ван Гијем у Минхену, када је цео свет оптуживао Кину, ја једини нисам, од тада је кренула подршка и поводом короне. Први смо од целог света добили милион, нико није, ми смо добили. За то су заслужни грађани, који су подржали озбиљну, одговорну политику, који су знали да је потребно да будемо отворени у свету", рекао је Вучић.

Додао је да је имао састанак са амбасадорком Кине Чен Бо. "Буквално сам молио и, знајући председника Сија, пре маја, јуна добићемо значајне количине вакцина из Кине, и ако буде изненађење, у фебруару. Ја сам скептик али се борим", нагласио је Вучић.

▣ **Стиже још вакцине "спутник"**

Председник је рекао да је пре неколико дана стигло 11.700 вакцина "Фајзера", па још 10.000, и најавио да у наредних неколико дана стигле још два пута по 25.000 руске вакцине.

До сада је, наводи председник, вакцинисано 319.504 грађана Србије. Додаје да је друга вакцина за њих обезбеђена.

"Малта и Исланд су мали, суштински само је Велика Британија испред нас у Европи, то је изузетан резултат, честитам грађанима, урадили смо то на најорганизованији начин. Поносан сам кад видим, то показује колико је Србија напредовала, организационо и у информационим технологијама", истакао је Вучић.

Коментаришући изјаву немачке канцеларке Ангеле Меркел да је борба са коронаирусом у Немачкој измакла контроли, Вучић је рекао да "у Србији нису измакле контроли".

"Немачка је велика и снажна, најснажнија, Ангела (Меркел, прим. нов.) кад то каже значи да није задовољна ситуацијом. Она воли да каже лошије него што стварно јесте. Људи у Србији да буду сигурни да ће руководство државе обезбедити, чак и када имамо и застој, даље количине на најбржи и најбољи начин. Имамо доста пријатеља", рекао је Вучић.

Нови пакет помоћи привреди, свим грађанима по 30 евра у мају и новембру

Председник је најавио нови пакет помоћи привреди, распоређене у четири групе мера.

"Директна подршка приватном сектору – идемо на три пута по 50 одсто минималне зараде, од 1. марта, а да од 1. априла буде исплата за предузетнике, за микро, мала и средња предузећа, постоји дилема за велика предузећа", додао је Вучић.

Друга мера се, каже, односи на аутопревознике који ће добити по 600 евра по аутобусу.

Једна од мера односи се на повећање потрошње – у мају и новембру сви грађани Србије, који се буду пријавили, добиће по 30 евра у динарској противвредности, док ће пензионери добити још 50 евра, рекао је Вучић.

То значи да ће, каже председник, пензионери добити укупно 110 евра помоћи.

"То ће бити три пута поклони за пензионере, а два пута за све пунолетне грађане. То су српске паре из српске касе из озбиљне српске државе, укупан пакет мера, са великим предузећима укупан пакет мера је додатне 2,5 милијарде. Идемо брзо са тим пакетом мера", напоменуо је Вучић.

